苏有朋回归直呼"越来越难" 阿朵惊喜现身《天赐的声音》

在收获了不俗的热度和口碑后,浙江卫视《天赐的声音》于28日晚8时30分,展开新一 轮的音乐合作。

节目中,苏有朋回归音乐合伙人阵容;檀健次、王霏霏大秀唱跳实力;阿朵、汪小敏两位 实力歌姬走心合作;段奥娟、周奇、王博文则将带来一场校园"音乐剧"。三组飞行嘉宾的合 作,将为观众带来更多的惊喜



苏有朋回归的首秀却遭遇到了难题 檀健次、王霏霏合作杨千□《处处吻》

上两期节目,韩雪用极具代入感的表演和 专业的唱功,为观众带来了非常特别的合作舞 台。本期节目,苏有朋将重回音乐合伙人阵容, 他此次回归,带来不一样的金曲。而现场发生 的情况,竟让苏有朋大呼"越来越难了"

在飞行合伙人方面,以唱跳歌手身份出道 的檀健次和女团出身的王霏霏,合作演唱杨千 嬅的《处处吻》。这首近期被各大网友改编的 "神曲",在他们的演绎下,又会有不一样的味



道。而他们最后的音乐合伙人,成了本期节目 的焦点。

阿朵、汪小敏深情合作《身骑白马》 段奥娟、周奇、王博文上演"三角恋"

本期节目,将有一位歌坛老将加盟, 那就是阔别舞台多年的阿朵,她将与"最 美花儿"汪小敏合作《身骑白马》。两位不 同风格的女歌手,给观众带来了更多的惊 喜。再次复出的阿朵,做了很多的改变;汪 小敏在音乐上的苦恼,在节目中也有着体





此外,本期节目还将首次迎来三位飞行 合伙人的合作。青春靓丽的段奥娟、逗趣可 爱的周奇、率真温柔的王博文,组成的"新生代组合",以"音乐剧"的形式,改编《追光 者》,并演绎了一场校园"三角恋"





本周,合作继续,精彩继续。稍作调整的 音乐合伙人阵容, 带来了不一样的新鲜改 "抢人大战"这一环节,在节目中不断掀 编。 起波澜。答案尽在每周六晚8时30分,浙 江卫视播出的《天赐的声音》。

北京卫视《了不起的长城》探寻雁门关

蔡国庆惊喜现身成为"父帅" 阮经天、黄明昊考核争排序

由北京电视台、灿星制作联合出品,五洲传播中心联合制作的全球首档长城文化体验类节目《了不起的长城》,于 28 日晚 8 时 30 分播出第十期节目 长城砖员刘烨、阮经天、黄明昊、杨迪、周深、沈南,将前往"中华第一关"雁门关开启新一站探索。歌唱家蔡国庆、中国青年跨界歌唱家伊丽媛、知名舞者余衍林也惊喜 现身,与长城砖员们共同探索雁门关的历史传奇。



蔡国庆现身成"父帅" 阮经天、黄明昊争排序

位于山西忻州市的雁门关,因其险要的位 置,素有"天下九塞,雁门为首"的说法,也是宋 明两代的历史标志。作为宋辽两国的分界线, 雁门关成为了宋辽两国征战的主战场。 宋朝时 期杨家将驻守在此,为守护国土立下了汗马功 劳。

歌唱家蔡国庆现身雁门关, 扮演宋代名 将杨业。杨将军驻守雁门关数余年,骁勇善 战,屡破辽兵,号称"杨无敌"。而搬砖团则分 别化身杨家六郎开展比拼, 想要在兄弟中脱 颖而出,必须要经历体力考核、文化考核及军 事考核。

在爬长城体力考核环节,阮经天与黄明昊 为最终长幼排序奋力争夺,年龄最小的黄明昊 此次能否一举成为"哥哥", 让观众们异常期



"文韬武略"考核不易 真假分辨难倒长城砖员

雁门关在汉朝时曾有过著名战役"白登 之围",刘邦不顾劝阻轻敌冒进,结果中了匈 奴诱兵之计。善于分辨真假虚实,也是驻守 边疆所需要的必备技能之

长城砖员们需要在指定位置,通过眼力判断



考核观察与分辨能力。值得一提的是,如果在任 一关卡失败,需要返回到起点重新开始。这一规 则,让各位砖员苦不堪言,也让最终的获胜结果扑

新一轮爬长城体力赛,长城砖员们与首期时 的表现,发生很大不同。搬砖小队的各项考核中, 还隐藏着意料之外的惊喜。以"险"著称的雁门 关,还有更多的传奇故事正待揭晓。领略长城风 采,了解更多长城文化,敬请关注每周六晚8时 真假,完成设置在雁门关的五个关卡内容,以此来 30分,北京卫视播出的《了不起的长城》。